

ERRATA DE LICITAÇÃO
Prefeitura Municipal de Inaciolândia
PREGÃO PRESENCIAL nº 019/2020
Publicada Dia 21/08/2020

A Prefeitura Municipal de Inaciolândia, por intermédio do Departamento de Licitações, tendo em vista o que consta no Processo nº. 2020007816, pregão presencial nº 019/2020 com o objeto Aquisição de Cestas Básicas, para atender as necessidades do Fundo Municipal de Assistência Social, nos termos da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações posteriores, tendo em vista que o quantitativo do edital foi publicado erroneamente, erro formal por digitação, onde o quantitativo publicado é de “200 unidades” na verdade seria “2.400 unidades”, altera também o valor estimado da licitação que era de R\$ 19.258,00 (dezenove mil duzentos e cinquenta e oito reais) para R\$ 231.096,00 (duzentos e trinta e um mil e noventa e seis reais), vem a Comissão Permanente de Licitação publicar a presente ERRATA para apontar o quantitativo correto, onde se lê "200 unidades" na verdade o quantitativo correto é "2.400 unidades", também onde se lê " R\$ 19.258,00 (dezenove mil duzentos e cinquenta e oito reais " na verdade o valor estimado correto é " R\$ 231.096,00 (duzentos e trinta e um mil e noventa e seis reais)", em razão do erro estabelece uma nova data e horário para a realização do certame: DATA DE ABERTURA: **17 de Setembro de 2020 às 09:00 horas**, para abertura da seção pública de recebimento de envelopes de habilitação e propostas, publica-se a presente errata. Nada mais. Departamento de Licitações da Prefeitura de Inaciolândia-GO, aos 02 dias do mês de setembro de 2020.

REGIANE FRANCELINA FERREIRA
Presidente da CPL